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is értünk a végére. Köszönöm az érintett lakosok se-
gítségét, akik örömmel sepregettek utánunk, az új jár-
dához maguk építettek új kocsibejárót, volt, aki saját 
kényelme érdekében feljebb hegesztette a kapuját. 
Van még elvégzendő teendő a járdával, melyet időjá-
rás és humán erő függvényében folyamatosan csiná-
lunk.
Önerőből telepíttettünk hálózatba kötött lámpatesteket 
a pékség előtti közterület megvilágítására, valamint Si-
mon Zoltánnal szoros együttműködésben 60/40 %-os 
költségmegosztással leaszfaltoztattuk az üzlet parkolói 
és a szilárd útburkolat közti folyamatosan kátyúsodó 
kavicsos területet, egészen az óvodai csomópontig. Ez-
úton is köszönöm Simon Zoltán együttműködő támo-
gatását! Terveink szerint a következő, közös együttmű-
ködésben megvalósuló szakasz az óvodai csomópont 
alatti kavicsos rész aszfaltozása lesz. Ezzel párhuzamo-
san, több kátyú javítására is sor fog kerülni. 
A Magyar Falu Program kiírásai közül a hivatal te-
tőszerkezetének cseréjére, szolgálati lakások kialakí-
tására pályázunk, valamint előkészítési szakaszban 
van a kutya-macska ivartalanítási pályázat beadása. A 
Radnóti utca útburkolatának felújítására a Belügymi-
nisztériumhoz nyújtottunk be pályázatot.
Örömteli, hogy mintegy 11 millió forintot nyertünk a 
„Tisztítsuk meg az országot” projekt 5. ütemében, mely-
nek segítségével a Vasvári-, a Rákóczi-, az Arany János 
utcák végére és a Vörösmarty utca mindkét végére, va-
lamint a Szőlőhegy 3 pontjára kerülnek nagyfelbontású 
kamerák az illegális hulladék-elhelyezés megakadályo-
zása és a közbiztonság megőrzése érdekében.
A tavalyi évhez hasonlóan az idén is 200e Forintos 
pályázati támogatással segítjük a Zámolyi Polgárőr 
Egyesületet, mely a szervezet által a Magyar Falu 
Programon elnyert gépjárművel együtt hozzájárul 
működésükhöz.
Örömhír, hogy a Fejér Megyei Önkormányzattal és 
az Albensis Fejér Megyei Területfejlesztési Nonprofit 
Kft-vel háromoldalú megállapodást írtam alá, mely a 
2021-27 tervezési időszak TOP forrásainak segítségé-
vel a Mesevár Óvoda bővítését célozza meg.
Ezeken túl sok fejlesztési elképzelés van a háttérben, 
melyekről Balogh Zoltán Püspök Úrral, 
Törő Gábor Országgyűlési Képviselő Úr-
ral, dr. Molnár Krisztián megyei közgyűlési 
Elnök Úrral, mint a Velencei-tó és térsége, 
Váli-völgyi, Vértes Térségi Fejlesztési Ta-
nács döntéshozójával is folytak egyezteté-
sek, melyek érintettek kerékpárúttal, em-
lékházzal kapcsolatos témákat is.
2021. március 8-án került kinevezésre is-
kolánk új vezetője Jankiné Kővári Csilla 
személyében, akinek ezúton is eredményes 
munkát kívánok! Legyen oly eredményes, 
mint a következő tanévre való beiratkozás, 
aminek következtében 32 gyermek kezd-
heti meg tanulmányait az első osztályban, 
mely szám akár két párhuzamos osztály 
indítását is eredményezheti, rég nem volt 
példa.
Köszönöm a szülőknek a döntést, mely 
nem csak a gyermek, hanem az iskola, sőt 

a község érdekeit is szolgálja, jövőjét megalapozza!
Nemrégiben tettem közzé a hírt, miszerint 53 évet 
szolgáló dr. Péterfi János fogorvostól egy fiatal orvos, 
dr. Óvári Péter veszi át a körzetünket ellátó praxist, 
s már meg is kezdte a helyettesítést. Óvári doktorral 
helyi rendelő kialakításáról is tárgyaltunk, de sajnos 
a várossal nem tudott mindenben megállapodni, így 
elállt szándékától. Helyére jelentkezett dr. Busca La-
ura Gabriella fogorvos asszony, akivel folynak a tár-
gyalások. Bízunk benne, hogy mindhárom fél meg tud 
állapodni a részletekben.
Sajnos a világjárvány mindmáig életünk része, sőt 
most sokkal fokozottabban érinti településünket, 
mint az első két hullám. Erről háziorvosunk külön 
tájékoztatást ad ezen lapban, melyből kitűnik, hogy 
felnőtt lakosságunkból minden hatodik ember érin-
tett, vagy érintett volt a vírus által, s még 900 polgár-
társunk védtelen a megbetegedéssel szemben. Ezek 
rendkívül elszomorító adatok.
Kérem, hogy mindannyiunk védelme érdekében re-
gisztráljanak a védőoltásra. Amennyiben ehhez segít-
ségre van szükségük, bátran keressék hivatalunkat.
A sűrűn változó adatok és intézkedések miatt figyel-
jék a közzétett információkat mind a rendelő, az ön-
kormányzat, iskola és óvoda felületein. Programokkal 
kapcsolatosan a Faluház tesz közzé felhívásokat.
Az elmúlt hetek községünkben is megmutatták, hogy 
nem a programokat kell leginkább féltenünk, hanem 
a magunk és szeretteink egészségét. A számadatból 
kikövetkeztethető, hogy szinte minden lakosnak van 
valakije, aki találkozott már a megbetegedéssel. 
Ha a vírus bekeményített, mi sem tehetünk másképp: 
minden eddigi felelősségteljes gondolatot megerő-
sítve vigyázzunk magunkra, s vigyázzunk egymásra 
annak érdekében, hogy mielőbb leküzdve ezt a világ-
járványt, kifogástalan egészséggel vehessünk részt 
programjainkon, élvezhessük ki a fejlesztéseinket, s 
élhessünk örömteli életet szeretteink és polgártársa-
ink körében!

Sallai Mihály
polgármester

HIRDETÉS
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Kedves Szülők!

Amikor Önök az újságot a kezükbe kapják, már óvodánk 
újra kinyitott, véget ért a kormány által elrendelt rendkívüli 
szünet. Bízunk Benne, hogy minden kisovisunk és családja 
egészségesen töltötte otthon ezt a másfél hónapot. Intézmé-
nyünkbe a vírus miatt rendkívüli intézkedéseket hoztuk, ez-
zel is óvva a gyermekek és a dolgozóink egészségét. Jelenleg 
zajlik az óvodai beiratkozás, a következő lapszámban már 
be tudunk számolni a beíratott gyermekek számáról. 
Ezúton is szeretnénk megköszönni, azon szülők anyagi tá-

mogatását, akik február-március hónapban támogatói jegy 
vásárlásával járultak hozzá óvodánk játékkészletének bőví-
téséhez (társasok, legok, papírszínház, Süti a Süni csoport 
új lakója, zöldséges pult). Honlapunkon a Hírek, események 
fül alatt megtekinthetik a játékokat - www.zamolyiovoda.hu
Sajnos a járványügyi intézkedések miatt a május végére 
tervezett gyermeknapot és évzárót idén sem tudjuk meg-
tartani. A nagycsoportosoktól a nyár folyamán szeretnénk 
elbúcsúzni, azonban időpontot egyenőre nem tudunk mon-
dani. Amint a kormány engedélyezi, a szülőket tájékoztatni 
fogjuk. 
Tisztelettel kérem a Szülőket, hogy az intézményben kivétel 
nélkül szíveskedjenek betartani a szabályozásokat! 

Köszönettel: Kónyáné Janzsó Nikolett
óvodavezető

Kérem fogadják szeretettel kolléganőm beszámolóját a ja-
nuár-februári időszakban történtekről:

A téli hónapokban az óvodában a legfontosabb feladatunk 
a madarak etetése. Az óvoda udvarára több madáretetőt is 
kihelyeztünk. A gyerekek az ablakból jól megfigyelhették az 
odalátogató madarakat. A tapasztalat az volt, hogy az idei 
télen jóval kevesebb madár látogatott el hozzánk. Úgy gon-
doljuk, hogy ez az enyhébb időjárásnak volt köszönhető. 
Ezen a télen csak 1-2 nap volt alkalmunk arra, hogy a tél 

örömeit élvezhessük. Azonban a pár cm hóban is rögtön 
előkerültek a szánkók és természetesen hóembert is épí-
tettünk, hógolyóztunk. Megfigyeltük a hó tulajdonságait, 
megtapasztaltuk, ha a nap rásüt akkor elolvad. Megtapasz-
taltuk, hogy az utak havasak, jegesek, csúszósak lettek. Az 
utakat és járdákat tisztán kell tartani. Amíg az utakat a hó-
kotró tisztítja, addig a járdákat az emberek. Vagy beszórják 
homokkal, vagy ellapátolják. 
Február fő eseménye a farsang. A gyerekek szinte egész év-
ben ezt a napot várják. Sokszor már szeptemberben elkez-
dik mondogatni, hogy ki minek fog beöltözni farsangkor. 
A farsang a vízkereszttől hamvazószerdáig tart, ami lehet 
igen rövid, de hosszú időszak is, attól függően hogy mikor 
van Húsvét. Az oviban a farsangi téma 2 hetet ölel magába. 
Ebben az időszakban itt minden a mulatozásról, jókedvről, 
vidámságról szól. Pizsamanapot rendezünk, amikor felnőtt 
és gyerek egyaránt egész nap pizsamában van az oviban. 
Több csoport lakodalmas játékot is szervezett. Itt is nagyon 
fontos volt a hagyományokkal való ismerkedés. A gyerekek 
megismerkedhettek, hogy hogyan is zajlik egy lakodalom. 
Megismerkedhettek a menyasszony, vőlegény, anyakönyv-
vezető fogalmával. Az esküvő és lakodalom eseményével. 
A lakodalmas menet végigment az egész óvodán énekelve, 
táncolva. Jókedvet varázsolva az ovi falai közé. A második 
hét befejezésének fénypontja a farsangi mulatság. Gyerekek 
és felnőttek egyaránt jelmezbe öltöznek. Egész délelőtt a 
mókázásról, táncról szól. 
A farsangi időszak végén elkészítettük a saját kiszebábun-
kat rongyból és szalmából, amit meg is gyújtottunk húsha-
gyókedden, ami a farsang végét jelenti. Ebben az évben ez 
a nap február 16-ra esett. Előző napokban minden csoport 
zajkeltő eszközt készített és hangos rigmusokat tanult. A 
gyerekeknek elmondtuk, hogy ez a bábu a telet jelképezi és 
hogy elégetésével nem csak a telet szeretnénk elégetni, ha-
nem a rossz dolgokat is. A gyerekek nagyon sok rossz dol-
got mondtak, amit a bábuval együtt szerettek volna elégetni 
pl.: betegségek, koronavírus, rosszaság, félelem stb. Mivel 
a kiszebábunk sikeresen elégett, így reménykedve várjuk a 
tavasz gyors érkezését.

Rotterné Kőszegi Julianna
óvodapedagógus

Ovi hírekOvi hírek
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  1%  ITT AZ IDŐ!!! 
Kedves Szülő! Tisztelt Adózó! 
Kérjük, hogy támogassa munkánkat adója 
1%-ának felajánlásával! 
 
Alapítványunk évről évre segíti a zámolyi 
ovisokat! 2020-ban is sok kreatív kellékkel, papír 
írószerrel, új viaszos vásznakkal, karácsonyi 
ajándékkal, kirándulások buszköltségével, gyereknapi 
meglepetéssel tudtunk hozzájárulni az óvodai élet mindennapjaihoz. 
 
IDÉN még nagyobb terveink vannak: 

- Szeretnénk anyagilag támogatni az óvodai csoportok felújítását 
- Szeretnék az óvodai kaput biztonságosabbra cserélni 
- Szeretnénk hozzájárulni az udvari játékok cseréjéhez, modernizálásához 
- Szeretnénk a gyerekeknek húsvétra, Mikulásra, gyereknapra, a 

csoportoknak karácsonyra ajándékkal kedveskedni 
- Szeretnénk a nyári kirándulások buszköltségéhez hozzá járulni 

 
Ahhoz, hogy terveinket megvalósíthassuk, Önökre is szükség van! 
Rendelkezzenek adójuk 1%-áról! 

 

Adószámunk: 18213513-1-07  KÖSZÖNJÜK! 

Csanádi Imre:
A hozzáértő, dolgozó…

Jól esik jó szó, nyílt beszéd,
jól az emberség hangja;
jól, ha érzi az árva nép,
hogy fönn is gond a gondja.

Arra valók a vezetők,
hogy meghallják, megértsék:
a némák szája mit üvölt,
mit a bábeli mélység.

Igy a vezetők a vezetők, 
így áll mögöttük ország:
tapsra-lomha, munkára-tört
tenyerek tartják, hordják.

Szabadság…Hamvából a szó
fölizzik újra, ébren,
a hozzáértő, dolgozó
nép okos gyülekezetében…

  

 

 

 

Adószámunk 
184978 50-1-07 

Zámolyi Gyermekbarát     
     Egyesület 

 
Köszönjük, ha adója 1 %-ával támogatja 

egyesületünket és ezáltal a gyerekek, 
családok közös programjait, 

hagyományőrző rendezvényeinket. 
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Pontosabban a Székesfehérvári Felsővárosi Általános Is-
kola Csanádi Imre Tagiskolájának új igazgatójával. Mi az 
a tagiskola? Ezt és sok mást is megtudhat az iskoláról és 
vezetőjéről, valamint arról, miért érdemes idejáratni gyer-
mekeiket - ha végigolvassa az interjút. Igazán érdemes.
Zsebők Lajos: Ha egy idegen megkérdezné, milyen iskola a 
zámolyi, miként válaszolna?

Jankyné Kővári Csilla: Létszámában kicsi, barátságos, mondhatni 
családias, aminek kifejezett előnyei vannak. Minden gyerekre jut 
idő, így külön tudjuk segíteni azokat, akiket fel kell zárkóztatni és 
kiemelt figyelmet tudunk fordítani a tehetséggondozásra is. Az okta-
tás színvonala jó, egyáltalán nem marad el a városi iskolák átlagától, 
amit jól példáz az, hogy tavalyi évben minden tanulónkat felvették 
abba a középiskolába, amit első helyen megjelölt, többen pedig 
érettségit adó iskolába nyertek felvételt.

És milyen az új igazgató? Úgyis kérdezhetem, milyen az 
Önképe?

Ilyet még nem kérdeztek, és nem is én vagyok hivatva magamat mi-
nősíteni, nem szeretnék szerénytelennek tűnni. De ha már kérdezi 
és válaszolni kell, az új igazgató energikus, céltudatos, nagy munka-
bírású, szeret dolgozni, imádja a gyerekeket és az iskolát. A konkrét 
célok mögött mindig az lebeg a szemem előtt, hogy elérjem, amíg 
idejár a gyerek, szeressen idejárni, és amikor elmegy, szeretettel 
gondoljon vissza arra az időszakra, amikor idejárt hozzánk. Erre is 
van példám. A mostani járványos időszakban az iskolának felügye-
letet kell biztosítania. Ez először négy gyereket jelentett, aztán hatot, 
ma már kilencen járnak minden nap, mert szeretnek itt lenni, tud-
ják, hogy minden segítséget megkapnak.

Miként lett igazgató?
Röviden: szinte véletlenül. Az előző tanév elején jöttem Zámolyra, 
mert testnevelő tanárt keresett az igazgató, Csordásné Papp Ágnes, 
akivel jó szakmai kapcsolatom volt már korábbról. Sajnos mindössze 
hat hónapot tudtam együtt dolgozni vele és kollegáimmal „élőben”, 
mert jött az online oktatás. Időközben Ági nyugdíjaztatását kérte, 
amiben lehet, hogy közrejátszott az is, hogy a felettes tankerület el 
akarta vinni innen a felső tagozatot az alacsony, 100 fő alatti tanulói 
létszám miatt. Ebben a helyzetben pedagógus kollégáim kinevezé-
sem egyöntetű támogatásával megkeresték a tankerületet, de nem 
született döntés. A bizonytalan helyzetet Törő Gábor országgyűlési 
képviselőnk oldotta fel - ezúttal is köszönet érte - az ő és a helyi ön-
kormányzat támogatása révén megmaradt a felső tagozat, igaz tagis-
kolává váltunk és március 8-tól kineveztek tagintézmény-vezetőnek. 
Az viszont megmaradt elvárásnak, hogy a tanulói létszámot 100 fölé 
kell emelni. Erre igen jó esélyünk van, hiszen zsúfolásig a falu óvo-
dája, és a következő tanévben 32- 33 kis elsőssel / ha a tankerület 
engedélyezi / akár két osztályt is indíthatnánk. 

Mi ez a tagiskola?
Érdemben ez annyit jelent, hogy itt nincs külön igazgató-helyettes és 
az alapdöntéseket egyeztetnem kell az anyaiskola igazgatójával. Ez, 
ha jó a kapcsolat a két iskola között, semmiféle hátrányt nem jelent, 
és mivel igen jó a kapcsolatunk, inkább segítségként jelenik meg. 

Ha jól tudom, önnek már van igazgatói tapasztalata, hi-
szen Csákváron évekig iskolaigazgató volt. Egyáltalán mi-
ért jött el onnan?

Igen, hat éven keresztül voltam igazgató, és a kinevezési ciklus lejár-
tával én is pályáztam, de egy formai hiba miatt - nem csatoltam az 
amúgy megkért és megkapott erkölcsi bizonyítványomat - a pályá-
zatomat elutasították, noha az ottani tantestület kétharmada engem 
támogatott. Mikor ez a döntés a tudomásomra jutott, mondtam, 
most azonnal beviszem a kezemben lévő erkölcsi bizonyítványt, de 
azt közölték, sajnálják, ez így már nem jogszerű, illetve nem érvé-
nyes. A magyarázat egyszerű, valaki mást szerettek volna látni az 
igazgatói poszton, és így is lett.

Mi ennek akár örülhetünk is, hiszen ide hozta a tudását, ta-
pasztalatát, de miért Zámolyra.

31 évig tanítottam Csákváron így nehéz volt a döntés, hogy eljövök, 
de nem bántam meg. Amúgy velem együtt tízen hagytuk el akkor a 
csákvári tantestületet. Amikor eljöttem, Székesfehérvárra és Mórra 
is hívtak, de nekem tetszett ez a kisebb, otthonos iskola, és praktikus 
okokból is - a fiam, Bendegúz vívni jár Fehérvárra - ez látszott a leg-
jobb döntésnek. Őszintén mondom, döntésemben nem csalódtam, 
mert  örömöt okoz naponta bejönnöm ebbe az iskolába.

Testnevelés és biológia tanár. És még mi? Mondjon egy kis 
élettörténetet is.

Akkor az elején kezdem. Várpalotán születtem. Édesanyám munka-
ügyi előadó volt, édesapám katonatiszt, akit negyedikes koromban 
Székesfehérvárra helyeztek. Így ott fejeztem be az általános iskolát, 
ahol tanáraim megszerettették velem a testnevelést és a biológiát is. 
A Vasvári Gimnázium testnevelés szakára jelentkeztem, de helyhi-
ány miatt nem vettek fel, így a móri gimibe kerültem, ahol tovább 
erősödött a két tantárgy iránti vonzalmam. Az érettségi után képesí-
tés nélkül a csákvári iskolában helyezkedtem el, majd felvételiztem 
a szombathelyi tanárképző főiskola biológia-testnevelés szakára. A 
diploma megszerzését követően visszamentem Csákvárra tanítani, 
férjhez mentem és ott telepedtünk le.  Azután elvégeztem a testne-
velési egyetemet, majd testnevelésből szaktanácsadó, mesterpeda-
gógus lettem, valamint közoktatás vezetői diplomát is szereztem. 
2011-ben főtanácsosi címet kaptam. 

Térjünk vissza az iskolához. Miért érdemes ide járatni a 
gyerekeket? Melyek ennek az iskolának az előnyei?

Először is helyben van, nem kell a gyereknek korán kelnie, hogy idő-
re becipeljék a városba. Rendkívül jól felszerelt az iskola, jó pár vá-
rosi iskolát lekörözve. Jó a pedagógusi gárda. A technikai személyzet 
szinte a kisiskolások anyukáiként látja el feladatát. Kis létszámúak 
az osztályok, a tanárok, tanítók egyenként is tudnak foglalkozni a 
gyerekekkel. Én hátrányt alig tudok mondani, legfeljebb azt, hogy a 
városi rutint itt nem tudják felvenni a gyerekek, és az iskolán kívüli 
kapcsolódó lehetőségek is szűkösebbek, de pont azon vagyunk, hogy 
ezt bővítsük.

Jó, majd erről is kérdezem, de előbb mondja meg, ha ennyi 

TEDD MEG AZT, AMIT LEHET ÉS
ÉRDEMES!
IInterjú Jankyné Kővári Csillával a helyi általános 
iskola új igazgatójával
Zsebők Lajos 
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az előny, akkor miért viszi el sok szülő a gyermekét a vá-
rosi hat és nyolcosztályos gimnáziumba?

Mert azt hiszik, hogy ott jobb lesz a gyereknek, könnyebben, job-
ban, felkészültebben mehet továbbtanulni. De ez nem mindig van 
így. A Zámolyon kiválóan teljesítő gyerek ott bekerül egy nagy 
létszámú osztályba, gyakran legfeljebb annak középmezőnyébe, 
elveszti az eddigi pajtásait, és az újakkal csak az iskolában van 
együtt. A közös programokon nem tud részt venni, hiszen jönnie 
kell haza. A régi barátaival pedig nem lesz ideje összejárni. A na-
gyobb terhelés és a szigorúbb elvárás hasznos lehet, de csak ak-
kor, ha meg tudja ugrani a gyerek és ez nem mindenkinek sikerül. 
Vajon boldog felnőtt lesz belőle? Szerintem ráér elmenni éretteb-
ben, a nyolcadikévfolyam elvégzése után, és mint 
mondtam, mindenkit felvettek tőlünk oda, ahova 
jelentkezett. Iskolánk nagyon jól felszerelt, tágas 
tornateremmel, irigylésre méltó informatikai 
tanteremmel, digitális táblákkal, projektorokkal, 
tankonyhával és tankerttel rendelkezik.

Hát akkor nyugodtan hátradőlhet már az 
elején, nincs hova fejleszteni az iskolát.

Dehogyis, hiszen az oktatás színvonalát mindig 
lehet és kell fejleszteni, emellett azt a hátrányun-
kat fogjuk előnnyé változtatni, ami az iskolán 
kívüli lehetőségeket jelenti. Így a karate és a foci 
mellett lesz vívószakkör, rockys táncszakkör, sze-
retnénk csatlakozni a Polgár Judit féle Sakkpa-
lotához, és az angol mellé elindítjuk a fakultatív 
német nyelvoktatást. Bár lehet, hogy korai, de el-
mondom, hogy kacsingatunk az egyházi iskolává 
válás felé, ami lehetőséget fog adni más művésze-
ti területen is a kiegészítő képzésekhez. Továbbra 
is gazdái leszünk a Csanádi Imre Szavalóverseny-
nek, részt veszünk az országos Bólyai matematika 
és magyar versenyeken vagy a Hungarikum versenyen. Angolból, 
természetismereti tárgyakból is rendszeresen indulunk megyei és 
országos versenyeken. Fontos, hogy a jó képességű gyerekek minél 
több versenyen összemérhessék tudásukat a korosztályukkal.

Oktatást említetett, de a tanítás mellet ott van a nevelés is. 
Mi van a fejében ezekről?

A tanításnál két hangsúlyt tartok fontosnak. Az egyik a felzárkóz-
tatás, a másik a tehetséggondozás, külön versenyeztetéssel. Meg 
kell tanítani a gyerekeket tanulni, el kell érni, hogy ráleljen arra, 
amit szeret. Minden gyerekben ott szunnyad a tehetség valamilyen 
irányban és valamilyen szinten, csak fel kell kelteni az érdeklődé-
sét, és elérni azt, hogy elinduljon valamerre. A nevelés területén 
elsődlegesnek a pedagógus személyes példamutatását tartom, mel-
lette közvetlenül a mai kornak megfelelő szabályrendszer kialakí-
tását és következetes fenntartását is. Például nálunk reggel le kell 
adni a mobiltelefonokat, mert ezek nem arra valók, hogy órán vagy 
szünetben nyomkodják, s azóta észrevehetően többet beszélgetnek 
a gyerekek egymással szünetekben. 

Akkor a szülőknek nincs is semmi dolga, az iskolában 
mindent megoldanak.

Nem! A családi háttér és indíttatás az alap, nem fogunk előrejutni, 
ha ez szembe megy azzal, amit az iskola adhat. Ezért azt kérjük a 
szülőktől, hogy támogassák az iskolai nevelést, fogadják el, hogy 
amit a pedagógus kér, az nem véletlen és a gyerek érdekében törté-
nik. A szülő, a gyerek és a pedagógus hármas egységének minden-
képpen meg kell lennie.

Jó, de amiket elmondott a jelenléti oktatással valósítha-
tók meg. Mi a véleménye az online oktatásról?

Ez egy kényszerű pótmegoldás, ami senkinek sem jó. Kínlódik a 
gyerek, a pedagógus és nem utolsó sorban a szülő. Kétszer akkora 
befektetéssel feleannyi eredményt hoz. Amikor az interjút olvas-
sák, az ígéret szerint már visszatérhetnek a tanulók a mi iskolánkba 
is, aminek nagyon örülök.

Mint testnevelő tanárt kérdezem, mit tart a sportolásról?
Ezt kétfelé kell bontani. A tömegsport, a rendszeres testmozgás 
mindenki, mondom mindenki számára az élet természetes része 
kéne, hogy legyen, ez testi és lelki egészségünk alapja! Pont ennek 
hiányából fakad a legtöbb betegség. Az élsport, a versenysport, a 
küzdeni akarást és az előrejutást jelenti, ami a kezdeti szinteken 
is pozitívumokat hoz. Én látom, hogy azok a gyerekek, aki ebben 
élnek, kitartóbbak, céltudatosabbak, sokkal inkább képesek csa-
patban gondolkozni, szabálykövetők és általában a tanulásban 
is előbbre jutnak a többieknél. Én azt szeretném, hogy az összes 
gyerek kipróbálhassa, melyik sportág tetszik, és ha fekszik neki, 
folytassa. Persze az élsportnak vannak árnyoldalai is, nagyon sok 
lemondással, plusz költséggel is jár. A befektetés megtérülése pe-
dig korántsem garantált.

Térjünk haza. Mit jelent Önnek Zámoly?
Ez egy nagyszerű, fiatalos falu, remek kilátásokkal. Nekem már 
több, mint munkahely, ez a második otthonom. A szülők, a falu 

fogadó kész volt irányomban, nagyszerű volt 
érezni, ahogy az önkormányzattal együtt kiálltak 
a felső tagozat elvitelével szemben. Az iskola ve-
zetése egy olyan feladatot jelent számomra, amit 
jól akarok, és jól is fogok megoldani. 

Most is megkérdezem, hogy látja, merre 
tart a Világ, merre tart az ország?

Nem jó fele, sokan fásulttá váltak, de én egy opti-
mista beállítottságú ember vagyok, és azt tartom, 
hogy bár porszemek vagyunk, de fel kell állnunk 
és saját életünket úgy kell rendezni, hogy ne csu-
pán magunknak, hanem a környezetünknek is 
előnyére váljon. Úgy is mondhatom, hogy saját 
magadnak kell megtenned azt, amit lehet és ér-
demes!

Miben leli örömét, ha nem iskolát igazgat?
Mint már említettem, nekem a munkám és a 
család mellett a sport az életem. Versenyszerűen 
kézilabdáztam, tollaslabdában amatőr bajnok 
vagyok, síelek, kerékpározok, futok. Újabban 

elkezdtem vívni, a Székesfehérvári Vívó és Szabadidő Sport Egye-
sület elnöke és a Csákvári leány focicsapat edzője vagyok, de Bar-
nabás fiammal átúsztam a Balatont is. Húsz éve 40-50 gyerekkel 
nyári táborokat szervezek a Balaton mellé, és ha közösségi mun-
kára van szükség, akkor éppen adományt gyűjtök, mint tavaly is a 
mentőállomás dolgozóinak.

Hát ennyi mindent rég hallottam. Mindezt hogy viseli a 
család, hogy viseli a férje?

A gyerekeim ugyanígy sportmániások, a férjem vállalkozó, ő is 
szeret futni, kerékpározni, konditerembe járni, s elég bölcs ahhoz, 
hogy mindenben támogasson.

Végül mit kér a szülőktől és mit üzen a gyerekeknek?
Azt, hogy bízzanak bennünk és bízzák reánk jó szívvel a gyerekei-
ket, sajátunkként bánunk velük. A gyerekek pedig bátran jöjjenek, 
és maradjanak is, jól fogják érezni magukat, örömmel fognak ta-
nulni.

Köszönjük az interjút.
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A tél elteltével, idén talán még nagyobb szükségünk van a közösség 
erejére és hogy a mindennapjainkba egy kis örömet, napsütést csem-
pésszünk. 

A jelenlegi lehetőségek keretein belül erre szeretnénk törekedni a prog-
ramjainkkal is, hogy bármilyen formában egy kicsit adni tudjunk, egy 
kicsit együtt lehessünk és mosolyt csalhassunk egymás arcára. Ha más 
módon nem tudjuk megoldani, akkor csak egy szépen díszített ablak-
kal vagy tojásfával, amire ha ránéz az ember, egyből jobb kedvre derül 
és érzi, hogy a közösségünk tagjaiban megvan az elszántság a közös jó 
célok felé haladásra.

Így született meg idén elő-
ször Zámoly tojásfája, amit 
rengeteg szép hímessel 
díszítettek fel községünk 
lakói, reméljük igazi hagyo-
mánnyá növi ki magát majd 
az évek során ez a kezdemé-
nyezés. Nagy örömre szol-
gált, hogy nagyon sokan fo-
tózkodtak a tojásfa melletti 
nyuszikkal és a fotófallal.

Az adventi ablakdíszítési ak-
cióhoz hasonlóan hirdettük 
meg a húsvéti kert és ablak-
díszítési versenyt, amely-
re szintén sok jelentkezés 
érkezett, mind szebbnél 
szebb munkákkal. Ezúton 
is gratulálunk a nyertesnek, 
Filotás Rózsikának. Nagy 
örömünkre szolgál, hogy az 
ünnepeink alkalmával mind 

egyre több szemet gyönyörködtető dekoráció jelenik meg a faluban, ez-
által mindannyiunk kicsit közösen is ünnepelhet.

Az online locsolóvers mondás-
ra is érkeztek bátor jelentke-
zők, így a község lányai, asszo-
nyai biztosan nem hervadtak 
el idén sem, köszönet érte az 
ifjú versmondóknak. Ha valaki 
elszalasztotta volna megnézni, 
keresse vissza a Szép Ilonka Fa-
luház Facebook oldalán, igazán 
ügyesek!

Nagyné Méhes Mónika kez-
deményezésére, húsvét hétfőn 
tojáskeresésen vehettek részt 
a gyerekek a falu öt különböző 
pontján. Nagyon sok résztvevő-
je volt, szintén reméljük, hogy 
hagyománnyá nőheti ki magát ez a remek lehetőség. 

És hogy mi az, amire készülhetünk a közeljövőben? Május közepén töb-
bek között érkezik a Közösségek Hete, melyre szintén sokszínű prog-

ramot tervezünk, számítunk 
mindenki közreműködésére 
és részvételére. Figyelje min-
denki közösségi oldalunkat, 
ahol hamarosan minden 
információt és felhívást köz-
zéteszünk! Illetve szeretnék 
közös gondolkodásra hívni 
mindenkit, hogy a nyári Falu-
nap igazán a miénk lehessen, 
ezért a Faluház postaládája 
mellé kihelyezünk egy ötlet 
ládát, amibe szeretettel várjuk 
az ötleteléseket, hogy ki mit 
látna szívesen ezen a jeles ese-
ményen! Szeretném, ha úgy 
valósulhatna meg ez a rendez-

Itt a tavasz, virágozzanak
a programok is

vény, hogy az elképzeléseitekhez igazodhatna, hogy kicsit mindenki a 
sajátjának érezhesse, hiszen ez a falu napja, aminek részese kell legyen 
minden lakója.

Amennyiben bárkinek kérdése/kérése, ötlete lenne közösségünket érin-
tő témákban, forduljon hozzám bizalommal az alábbi email címen: za-
moly.kozosseg@gmail.com

Baboth Dóri
művelődésszervező

GÓLYAHÍR

A kisbaba és anyukája jól vannak,
akiknek ezúton kívánunk

jó egészséget és boldogságot!

Örömmel adunk hírt kisbaba születéséről:

Kálmán Teodóra 2021. 02. 10-én megérkezett családjához a 
Táncsics utcába 4880 g súllyal és 57 cm hosszúsággal.
Gyüszü Roland Péter 2021. 03. 23-án megérkezett családjához a 
Petőfi utcába 3960 g súllyal és 55 cm hosszúsággal.

GRATULÁLUNK!
A Magyar Labdarúgó Szövetség május 8-án 10 órá-
ra tervez kispályás bajnokságot sportpályánkra, de 
minden a járványügyi adatok függvénye. A Zámoly 
VTSE játékosai április 24-én a gánti bajnokságon 3:2-
re győzték le Óbarok, 2:1-re Csákberény csapatát, 
Gánttal pedig 1:1-et játszottak. Gratulálok nekik!


